
Çàíÿòòÿ 8: Iíòåãðóâàëüíèé ìíîæíèê. Âèïàäêè çíàõîäæåííÿ ií-

òåãðóâàëüíîãî ìíîæíèêà

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Ðîçâ'ÿçàòè äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ ìåòîäîì iíòåãðóâàëüíîãî ìíîæíèêà, çíàþ÷è, ùî âîíè ìàþòü

âèãëÿä µ = f(x) àáî µ = f(y):

Çàäà÷à 1. (2y + xy3) · dx+ (x+ x2y2) · dy = 0.

Çàäà÷à 2. y2 · (x− 3y) · dx+ (1− 3xy2) · dy = 0.

Çàäà÷à 3. 2y · dx+ (y2 − 6x) · dy = 0.

Çiíòåãðóâàòè ðiâíÿííÿ çà äîïîìîãîþ ìíîæíèêiâ µ(x+ y), µ(xy), àáî µ(x− y)

Çàäà÷à 4. (y − ay/x+ x) · dx+ a · dy = 0.

Çàäà÷à 5. y2 · dx+ (xy − 1) · dy = 0.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Ðîçâ'ÿçàòè äèôåðåíöiàëüíi ðiâíÿííÿ ìåòîäîì iíòåãðóâàëüíîãî ìíîæíèêà, çíàþ÷è, ùî âîíè ìàþòü

âèãëÿä µ = f(x) àáî µ = f(y):

Çàäà÷à 6. (1 + x2y) · dx+ x2 · (x+ y) · dy = 0.

Çàäà÷à 7. (2xy + ax) · dx+ dy = 0.

Çàäà÷à 8. dx+ (x+ e−y · y2) · dy = 0.

Çiíòåãðóâàòè ðiâíÿííÿ çà äîïîìîãîþ ìíîæíèêiâ µ(x+ y), µ(xy), àáî µ(x− y)

Çàäà÷à 9. dx+ x · cot(x+ y) · (dx+ dy) = 0.

Çàäà÷à 10. (2x2y + x) · dy + (y + 2xy2 − x2y3) · dx = 0.


